



## PROCES - VERBAL

Încheiat azi, 09.02.2024,  
în cadrul Ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Cocu.

La ședință au participat 10 consilieri din 11 în funcție;

Pe ordinea de zi s-au aflat următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare din data de 08.01.2024;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Cocu pe anul 2024;
3. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului situat în Comuna Cocu, sat Barbatești, identificat prin număr cadastral/CF 37539;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea coeficientului aplicat funcției contractuale de bibliotecar, ocupată de Andrei Georgeta Eugenia.
5. Interpelări, întrebări, petiții și alte probleme supuse atenției Consiliului Local al comunei Cocu, județul Argeș.

Președintele de ședință, consilierul local Rotarescu Valerica, dă citire ordinii de zi și o supune spre aprobare. Aceasta se aproba cu unanimitate.

A. Se trece la primul punct pe ordinea de zi, "**Aprobarea procesului – verbal al ședinței anterioare din data de 08.01.2024**". În cadrul ședinței se dă citire acestuia, nefiind obiecții, președintele de ședință supune votului consilierilor locali proiectul de hotărâre și anunță rezultatul votării – 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri. Procesul-verbal este aprobat.

B. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, "**Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Cocu pe anul 2024**". La acest punct contabilul instituției prezintă proiectul de lege și explică pe capitole. La secțiunea de cheltuieli prezintă secțiunea de funcționare și cea de dezvoltare. Astfel, pentru secțiunea de dezvoltare, dă citire sumelor care compun această secțiune (109 mii lei alocați pentru administrația locală,

1.488 mii lei alocati pentru cheltuielile de personal, 222 mii lei pentru bunuri si servicii si mai departe 13.000 lei pentru transport, 20.000 lei pentru profesori., 6000 lei pentru pregatire profesionala., 59 mii lei pentru copii cu cerinte speciale, un milion treisute douazeci si noua mii lei pentru asistenta sociala, 93.000 lei pentru indemnizatii.. Pentru dezvoltare locala avem 207 mii lei, iluminat public 185 mii lei. De asemenea, s-au prevazut partea 508 mii lei pentru cota ce trebuie sustinuta din fonduri proprii in procedurile initiate pentru accesarea programelor de finantare nationala si europeana. De asemenea, s-a discutat si despre excedentul din anii anteriori, din care 250 mii lei sunt prevazuti pentru achizitia unui tractor. S-a discutat ca, in situatia in care apare oportunitatea accesarii fondurilor nerambursabile pentru acest tractor, sa se initieze demersurile legale pentru ca banii alocati in bugetul local sa fie folositi ca un eventual avans (cofinantare) pentru achizitia tractorului., Preşedintele de şedinţă supune proiectul la vot şi anunţă rezultatul votării – 8 voturi pentru, 0 voturi împotrivă şi 2 abţineri (consilierii US.R.). Proiectul este aprobat.

- C. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind dezmembrarea imobilului situat in Comuna Cocu, sat Barbatesti, identificat prin numar cadastral/CF 37539;

Se prezinta de catre secretarul general al comunei necesitatea aprobarii acestui proiect, raportat la posibilitatea montarii uneia dintre statiile de reincarcare electrice pe acest teren dezmembrat aflat in imediata apropiere a Parcului voltaic. In situatia in care legislatia de la momentul montarii statiei de reincarcare va permite conectarea statiei la parcul fotovoltaic, exista posibilitatea ca institutia sa fie incadrata drept prosumator, un avantaj economic deloc de neglijat. Preşedintele de şedinţă supune proiectul la vot şi anunţă rezultatul votării – 10 voturi pentru, 0 voturi împotrivă şi 0 abţineri. Proiectul este aprobat.

- D. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind modificarea coeficientului aplicat functiei contractuale de bibliotecar, ocupata de Andrei Georgeta Eugenia.

La acest punct, contabilul institutiei prezinta situatia de fapt, facand trimitere la Diploma de specialitate obtinuta de ocupanta postului de bibliotecar, dupa urmarearea unor cursuri de specialitate de 2 ani, aspect care conduce la modificarea coeficientului de salarizare.

Președintele de ședință supune proiectul la vot și anunță rezultatul ,votării – 10 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri. Proiectul este aprobat.

- E. La diverse, persoana care a asistat la sedinta, Ionela Adelina Vlad, a solicitat initierea unei colaborari cu UAT Poiana Lacului in vederea asigurarii transportului copiilor din comuna Cocu la Scoala din Poiana Lacului. Primaul comunei a intervenit si i-a comunicat ca un astfel de demers nu este in interesul institutiei noastre , ca ne dorim ca toti copiii din comuna sa se inscribe la scoala din Cocu. Mai mult, a facut trimitere la lege si a spus ca nu se poate luya o hotararae de catre Consiliul Local decat pe raza territorial admnistrativa a localitatii. Presedintele de sedinte, Valerica Rotarescu a apelat telefonic primarul din Poiana Lacului, care, cunoscand situatia, a spus acelasi lucru, ca nu se poiate interveni pentru o asemea situatie. Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte întrebări, președintele de ședință declară închisă ședința de astăzi, 09.02.20245, urmând ca secretarul general sa întocmească și să contrasemneze prezentul proces verbal pentru legalitate.

**DATA: 09.02.2024**

**Președinte de ședință,  
ROTARESCU VALERICA**



**Contrasemnează pentru legalitate,  
SECRETAR GENERAL,  
DINEL SILVIU-CONSTANTIN**

